



我市启动小麦托市收购

三等质量标准每斤 1.12 元

本报讯(通讯员 刘金友 记者 陆业斌)12日下午,记者从全省夏粮收购电视电话会议上获悉,我省启动小麦托市收购政策。经批准,我市第一批有6个委托收购库点参与收购。

据了解,列入小麦托市收购库点的委托收购企业,将严格按照《2019年小麦托市收购执行预案》,对符合三等以上质量标准的2019年产小麦进行托市收购。

以2019年生产的国标三等小麦为标准品,收购到库价为每斤1.12元,相邻等级之间等级差价为每斤0.02元。托市收购执行时间将持续至9月底,当小麦市场价格高于国家托市收购价格水平时,随时停止收购;未列入托市收购委托收购库点的其他国有粮食企业,将按市场化收购,价格实行随行就市,敞开收购。

我市第一批6个委托收购库点分别是:五里坝国家粮食储备库、汉留粮库、甸垛粮油经营公司、甸垛粮油经营公司沙埭库点、临泽粮油经营公司、临泽粮油经营公司川青库点。

夏粮收购期间,粮食部门将不断加强宣传、服务和督查力度,确保各项惠农政策落到实处,切实维护夏粮收购市场基本稳定,促进农民稳定增收。

多部门强化监管——

夏粮收购市场秩序井然

本报讯(通讯员 韦忠义 记者 陆业斌)夏粮开磅以来,市发改委(市粮储局)按照市委、市政府的统一部署,联合市监局、交通局(海事处)、公安局等部门单位,强化夏粮收购市场监管,全力维护市场秩序,切实保护农民利益。

11日,记者跟随联合执法小组采访时发现,执法人员每到一处都认真检查,通过码单、凭证看是否依质论价、明码标价,了解有无压级压价、打白条等坑农害农现象。从三垛、临泽、界首等乡镇一路

采访看到,我市夏粮收购市场秩序井然,各收购库点都能做到价格上墙、标准上墙、样品上墙。

为做好今年夏粮收购市场监管工作,我市专门成立了分管市领导任组长的夏粮收购工作领导小组,研究制定了夏粮收购市场监管联合执法方案,强化组织领导,细化部门分工,突出监管重点,落实具体措施。收购前,我市举办专题培训,向国有粮食企业负责人、持证粮食经营主体、粮食烘干

业主宣传相关收购政策文件,讲解、普及《粮食流通条例》等法律知识,强调计量器具使用和粮食质量安全监管等方面的注意事项,签订夏粮收购承诺书等,并对粮食计量器具进行校验,对运粮船舶进行例行检查。在监管过程中,重点突出粮食烘干主体扣量论价、打白条和计量器具使假等坑农害农问题,粮食质量安全和卫生指标、社会化收购现场秩序以及出入境粮食检验检疫源头管控等。

城南新区劳根公司院士工作站成立

本报讯(通讯员 杨祥凤 记者 子杼)近日,城南新区扬州劳根电气有限公司与俄罗斯工程院外籍院士、武汉科技大学吴开明教授共建院士工作站,合作“石油勘探机器人用超深井全频载荷探测电缆研发与产业化”项目,这将打破国外对石油勘探机器人用超深井全频载荷探测电缆技术的垄断和市场封锁,为我国超深井和深海资源勘探和开发提供技术保障。

吴开明教授长期从事高性能钢铁材料的精炼、连铸、相变等研究,是国内海洋钢铁材料、桥梁钢铁材料、纳米结构钢等研究领域的开创者之一。吴开明院士工作站落户劳根公司后,将由吴开明教授及其团队提供技术指导与战略咨询,引领劳根公司实现科研攻关,突破关键技术瓶颈,促进科技成果转化,从而提升劳根公司的自主创新能力和核心竞争力,为劳根公司在深海探测电缆领域更具技术和市场优势提供强有力的支撑。

美丽毕业生 善举暖人心

本报讯(通讯员 景玉)12日上午,在市第二中学2019届高三毕业典礼上,该校校长姜义松发表毕业致辞时,特地将高三(13)班毕业生徐苗苗请上台,并郑重向她献上一束鲜花,以表彰徐同学的善举和爱心。

原来,9日下午最后一门高考科目考试结束后,徐苗苗骑车返校,准备最后一次为班级打扫卫生。在骑行至汽车站附近时,徐苗苗看到一位中年男子正推着扎破胎的车子送孩子去上学。天气炎热,加上推行吃力,中年男子和小孩都急得满头大汗。徐苗苗见状,主动停车上前简单了解情况后,毫不犹豫地将自己的电动车借给这名陌生中年男子,并让他用罢将车子停在二中门口、车钥匙放在门卫处即可,然后自己就徒步去学校打扫卫生了。

事后徐苗苗并没有将此事告诉他人,直至中年男子通过“寄语市长”发帖,对徐姓女学生和二中表达感激之情后,学校通过排查询问才知晓这件事情。“谢谢你的热情相助,也谢谢你的信任,让我感到我们大高邮的文明和温暖,也谢谢高邮二中培养了一批像徐同学一样的高邮好青年!”得知中年男子的留言赞誉,徐苗苗谦逊地一笑:“小事一桩,不值一提!”

据了解,近年来,市第二中学在狠抓教学质量的同时,一直将“立德树人”贯穿于平时的教育教学中,形成了学风浓厚、校风纯正的良好氛围。

创文明城 做文明人



日前,汇富金陵大饭店和高邮职业技术学校签订了“现代学徒制”项目,旨在为学生提供实践的平台,提升学生的综合能力,向企业输送所需要的人才。图为学生们正在饭店进行实践。王林山 摄



6月是“全民禁毒宣传月”。近日,经济开发区社区戒毒办工作人员走进第一小学,开展青少年学生禁毒知识集中宣传活动,通过毒品宣传仿品展示、悬挂宣传标语、禁毒宣讲PPT讲解,向学生们介绍毒品的危害,宣传国家有关禁毒的法律法规。

王晓建
钟合
摄影报道

告示

广大售粮农民朋友:

6月12日召开的全省夏粮收购工作会议宣布,自6月12日起,江苏省启动2019年小麦托市收购执行预案。为保护种粮农民利益,方便农民售粮,现就托市收购相关情况公示如下:

1、托市收购库点:经中储粮南京分公司报经国家粮食和物资储备局批准,其中第一批列入小麦托市收购库点的6家。分别是:五里坝国家粮食储备库、汉留粮库,甸垛粮油经营公司、甸垛粮油经营公司沙埭库点,临泽粮油经营公司、临泽粮油经营公司川青库点。

2、市场化收购库点:全市国有粮食收购企

业19家。其中列入小麦托市收购库点的6家企业将严格按照《预案》对符合三等以上质量标准的2019年产小麦进行托市收购;其余13家企业将按市场化收购,价格实行随行就市,敞开收购。

3、把握售粮时机:因第一批托市收购库点只有6家,仓容有限。种粮大户、家庭农场等可到附近的托市收购库点送检预约,实行约期售粮。我们郑重承诺:我局下辖的所有基层粮站将改进服务态度,优化服务质量,延长收购时间,方便农民卖粮,做到随到随收,尽力缩短农民在站售粮时间。严格执行政策,不“打白条”,确保农民朋友卖上放心粮、满意粮。

特此告示,请相互转告。

高邮市粮食和物资储备局
2019年6月12日

通告

因高邮市站前路建设工程项目二标段隧道及道路施工需要,为确保施工及通行安全,决定对县道X305绿洋河以西190m(K7+910-K8+100)段进行交通封闭,封闭期间禁止一切机动车、非机动车和行人通行。现通告如下:

一、封闭时间

2019年6月14日—2019年12月31日

二、封闭范围

X305县道绿洋河以西190m(K7+910-K8+100)

三、绕行线路

1、机动车辆:

由东往西车辆:由周龙线延伸段往北,经S333、G233绕行;

由西往东车辆:由G233往北,经S333、周龙线延伸段绕行。

2、非机动车及行人:就近选择三支渠路、人民路、临时便道、小周庄村道、曹家路、绿扬路等乡村道路绕行。

请社会各单位和广大群众给予理解和支持,自觉遵照执行。

特此通告!

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
2019年6月10日